



“出力哥”李保民获评年度正能量人物

2021,让我们一起用行动敲开人与人之间守望相助的幸福之门



齐鲁晚报 阿里巴巴 天天正能量

推荐,为武汉送菜期间,以一句“没钱可以出力”感动千万网友的临沂人李保民获评2020年度正能量人物。齐鲁晚报·齐鲁壹点联合阿里巴巴天天正能量及刚刚当选的2020年度正能量人物李保民,共同倡议发起“2021,让幸福来敲门”新春公益行动,用爱心叩开幸福之门。



“出力哥”李保民

2021,新的一年第一份掌声和敬意,献给曾经温暖了我们一整年的平凡人。

1月12日,阿里巴巴天天正能量公布2020年度正能量人物评选结果。经过评委投票和网友点赞,由齐鲁晚报·齐鲁壹点联合阿里巴巴天天正能量及刚刚当选的2020年度正能量人物李保民,共同倡议发起“2021,让幸福来敲门”新春公益行动,用爱心叩开幸福之门。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 邱明 王倩

李保民名列 年度正能量瞬间第一名

2020年正能量人物评选活动由阿里巴巴天天正能量发起,以“守望相助、情深意长”为主题,分为“年度正能量瞬间”和“年度正能量故事”两大类别,每个类别综合得分前10名的故事主人公,获得2020年度正能量人物荣誉称号。本次活动阿里巴巴天天正能量将拿出百万公益金,赋能最终当选的20组年度正能量人物及其推荐媒体,发起“2021,让幸福来敲门”公益活动,为新的一年温暖开门。

在2021年1月5日至11日的评选环节,李保民累计获得23张评委投票、2592次网友点赞,名列年度正能量瞬间第一名。

2020年2月初,一段视频在网上流传,视频中,一名准备从山东出发往武汉运输捐赠蔬菜的货车司机,面对采访时淡定朴实地说了一句“没钱可以出力”,正是这句朴实话语触动了众多网友的心,大家纷纷为他点赞。

这名感动网友的货车司机便是临沂人李保民。2020年2月2日,李保民在驾驶员QQ群里看到通知,需要一批司机从寿光将300吨捐赠的蔬菜运到武汉,看到消息后,他不假思索地在群里说了一句“我能去”。

为防止发车时司机撂挑子,按照“行规”,每次接活儿,司机要

先交给车队500元押金。当时,连500块钱都拿不出来的李保民,把小儿子刚从姥姥那里拿到的400元压岁钱“借”出来,又拿上大儿子上学时攒的100多块钱,匆忙跑到家附近的一个小超市,请邻居帮忙把500元现金“打”到微信里,连同身份证等信息一同转给车队才算“报名成功”。

很快,在得到临沂市兰山区车队组织方的确认电话后,一路没停脚的李保民回家抄起毛衣,拿了几个煎饼,抓起一把蒜薹就往外走,恰巧和刚回家的妻子撞个照面。李保民随口说了句“我干活去了”,就匆匆跑出去了,连给妻子追问一句的时间都没给。从武汉安全返回后,李保民和同行驾驶员获得天天正能量奖励,李保民获悉后,当即决定把这笔钱捐给在疫情中失去亲人的湖北孩子,再次感动万千网友。

从正能量践行者 到爱的推动者

12日中午,得知自己获评年度正能量人物时,李保民正驾车在青岛等待装载一批塑料颗粒回临沂,如同一年前他在寿光等待装运送往武汉的蔬菜。

“太不好意思了,相比这个大荣誉,我做的那点事太小了。”李保民认为,其他获选者的故事更感人,更应该被铭记,而他只是做了一件小事,受到社会这么大关注,让他有些惶恐。

与李保民一同入选2020年正能量人物的,既有医护人员、警

察、司机,也有学生、志愿者等。20组年度正能量人物身份各异,年龄横跨老中青少各年龄段,最年长者为84岁跳河救人老人陈杏妹,最年轻者为00后高中生石梦林。他们的故事,从2020暖到2021;他们的群像,为过去三百多天留下最有温度的剪影。

“榜单是荣誉,更是一扇窗户,让我们看到这个时代的深情,也看见人心所向。每年一届的年度人物评选,年年有所不同,今年的榜单比以往更为厚重。它记录了我们过去一年面临的挑战,也展现了平凡中国人守望相助的动人景象。”阿里巴巴天天正能量负责人说。

与往年不同的是,此次当选的20组年度正能量人物,除了获得荣誉奖杯外,还将受邀成为阿里巴巴“正能量合伙人”,参与身边正能量的发掘、评选、奖励。

“让幸福来敲门”同步启动 大爱涌动20城

评选虽然结束了,但温暖仍在继续。随着年度正能量人物榜单的发布,阿里巴巴天天正能量投入百万公益金发起的后续公益项目“2021,让幸福来敲门”活动也将拉开帷幕。20组年度正能量人物及其推荐媒体,将作为该活动的联合倡议发起方。

齐鲁晚报作为年度正能量人物李保民的推荐媒体,即日起正式携手阿里巴巴天天正能量和李保民,一起面向全社会发出倡议:2021,让我们一起用行动敲开人与人之间守望相助的幸福之门。

创新服务理念 搭建共享平台

山东省海促会助力会员企业发展,为山东建设服务

本报讯 山东省海促会配合省委、省政府工作部署,在省委统战部和省社管局、省工商联的指导关怀下,继走进名企活动后,又在资源整合、聚势发力上下功夫,努力激活会企骨干,搭建生态闭环共建共享平台,创造携手共赢的新局面。

五年来,山东省海促会累计参与承办全国范围(300人以上)商会活动5次,全省范围(200人以上)活动13次,其他省市级活动(100人左右)70多次,参与港澳地区及海外举办的活动十余次,为会员协调关系促成各类项目80余个。

这几年,协会积极创新服务理念,由被动转为主动,对会员企业的服务不再停留在等待会员有事上门,

而是主动走出去,不定期地深入企业,进行实地走访。在企业有重大事项或困难时,及时沟通,协助解决,让会员真正体会到协会和企业是一家。

联络多家律师事务所,筹备海促会法律援助服务中心,为企维权做出贡献;与红塔证券、海戈金融、央旭投资控股等金融单位签约战略伙伴,为广大会企解决项目资金问题;助推艾益养疗千家店创业落地计划,争取和海内外优秀的商协会平台合作,共同为安康保健防疫和公益扶贫创业做出贡献。

在疫情防控关键时刻,海促会以大局为重,多在微群、视频会议和线上交流开会,做好疫情防控,确保工作开展和防疫安全两不误。

(山东省海促会秘书处)

关于收回兰陵县元光清真食品有限公司国有建设用地使用权及土地权利证书注销公告

根据《中华人民共和国土地管理法》《闲置土地处置办法》等有关规定,经兰陵县人民政府批准,现就收回兰陵县元光清真食品有限公司国有建设用地使用权及注销土地权利证书公告如下:兰陵县元光清真食品有限公司于2017年6月16日受让取得位于兰陵县尚岩镇新庄村面积为1800平方米(2.7亩)的工业用地,经认定为闲置土地,决定强制无偿收回该宗地的国有建设用地使用权,同时撤销电子监管号为3713242017B00176的国有建设用地使用权出让合同,注销证号为鲁(2017)兰陵县不动产权第0005696号土地权利证书。

特此公告。

兰陵县自然资源和规划局
2021年1月12日

海参 5折 蜂蜜

1. 高档野生即食刺参:6-8年壮年参,肥美新鲜,买3斤送3斤,6斤只需999元。本周特惠“买6斤送8斤”,14斤只需1998元。

2. 长岛野生即食“参王”:个大刺好,8年壮年参,纯天然、肉厚、口感佳,市场价格550元/斤,现买2斤送2斤,4斤1100元。本周特惠“买4斤送5斤”,9斤只需1996元。

3. 长岛野生淡干海参:6年以上壮年参,刺好肉厚涨发高,特惠买1送1。

4. 高档沂蒙山野生成熟蜂蜜:纯天然,香甜可口,无添加不勾兑,本周特惠买5斤送5斤,10斤仅299元。

电话:400-848-7677
(各地免费送货)

地址:济南制锦市街31号瑞晶堂(五龙潭西门北200米,13中南)

5000份藏红花泡脚粉,免费发放

关爱老人,在家学养生——

足浴泡脚不花钱,2个月用量的藏红花泡脚粉,免费送给您

脚,被称作人体的第二心脏。人的双脚上存在着与各脏腑器官相对应的反射区,和经络分布。当用热水泡脚时,可以使下身血管遇热扩张,促进血液循环。同时,足部有无数神经末梢与大脑和五脏六腑紧密相连,通过足部刺激,可以达到很好的保健作用。

睡前用热水泡脚,是很多中老年人的日常习惯。尤其是在热水里加上藏红花泡脚粉,已经成为当今中老年人的养生时尚!

藏红花,自古就是名贵的中药材。用藏红花、海盐等成份制成的泡脚粉,能通过热水缓释,透皮吸收,对足底的人体经络反射区进行全面刺激,不仅能够

驱除寒冷、促进微循环,更能缓解疲劳,身心放松,让您尽享足浴保健的全新体验。

为了关爱老人,弘扬“敬老爱老”精神,让广大中老年朋友人人都能体验到“藏红花泡脚粉”的保健效果,厂家特备5000份藏红花泡脚粉免费赠送,让大家免费体验!注:来电即可领取,先到先得,送完为止!

注:本活动不收一分钱,每人仅限领取2袋
仅针对50岁以上的中老年朋友发放

电话:400-7800-206

大连海参 春节特惠

买一斤送一斤再送阿胶糕一斤再送鲍鱼一份

海参同人参、燕窝、鱼翅齐名,是世界八大珍品之一。海参不仅是珍贵的食品,也是名贵的补品,随着海参价值知识的普及,海参逐渐进入百姓餐桌,为让广大顾客亲身体验大连海参,特举行海参体验进万家活动。只要拨打400-1177-189均可低价购买野生淡干海参一斤。

我们向社会公开承诺:

- 每只海参均符合国家检验标准,绝非糖干参破坏营养成分;
- 纯正野生刺参,非养殖,肉厚刺多,口感筋道;

3.每只海参均采用淡干技术,营养不流失,一斤海参约50-70头。

本次活动属于春节特惠

打进电话400-1177-189即可低价购买大连野生淡干刺参一斤。原价3960元/斤,现低价购买999元/斤,买一斤送一斤(赠品与主品相同)再送阿胶糕一斤再送鲍鱼一份。每人最多购买两斤,共计限量2000斤,赠完为止。还望广大朋友抓紧时间报名。如与实物不符愿承担法律责任。市内免费送货,外地免费邮寄。